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④ ふだんの学校生活等であてはまること 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問８.ふだんの学校生活等において、あてはまるものはありますか。（複数回答） 

ふだんの学校生活等であてはまることについては、「特にない」の割合が最も高くなっている。その他で

は、小学生全体で「持ち物の忘れ物が多い」の割合が最も高く、次いで「提出しなければいけない書類など

の提出が遅れることが多い」「宿題や課題ができていないことが多い」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

 

特
に
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 11 42 166 24 93 6 12 31 33 461 14 

小学５年生 654 21 66 165 19 116 5 7 24 30 419 0 

小学６年生 732 42 99 197 11 149 3 5 39 39 450 0 

学年無回答 9 0 1 1 0 0 1 0 0 0 6 1 

合計 2089 74 208 529 54 358 15 24 94 102 1336 15 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

 

特
に
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 1.6  6.1  23.9  3.5  13.4  0.9  1.7  4.5  4.8  66.4  2.0  

小学５年生 654 3.2  10.1  25.2  2.9  17.7  0.8  1.1  3.7  4.6  64.1  0.0  

小学６年生 732 5.7  13.5  26.9  1.5  20.4  0.4  0.7  5.3  5.3  61.5  0.0  

学年無回答 9 0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  66.7  11.1  

合計 2089 3.5  10.0  25.3  2.6  17.1  0.7  1.1  4.5  4.9  64.0  0.7  

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（A）１ ふだんの学校生活等であてはまることの人数 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（A）２ ふだんの学校生活等であてはまることの割合１ 

（単位：％） 
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 ■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－④－（A）３ ふだんの学校生活等であてはまることの割合２ 

ｎ＝2,089 

0.7 

64.0 

0.7 

1.1 

2.6 

3.5 

4.5 

4.9 

10.0 

17.1 

25.3 

11.1 

66.7 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

11.1 

0.0 

61.5 

0.4 

0.7 

1.5 

5.7 

5.3 

5.3 

13.5 

20.4 

26.9 

0.0 

64.1 

0.8 

1.1 

2.9 

3.2 

3.7 

4.6 

10.1 

17.7 

25.2 

2.0 

66.4 

0.9 

1.7 

3.5 

1.6 

4.5 

4.8 

6.1 

13.4 

23.9 

無回答

特にない

修学旅行などの宿泊行事を欠席する

保健室で過ごすことが多い

部活動や習い事を休むことが多い

授業中に居眠りすることが多い

学校では1人で過ごすことが多い

友人と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない

宿題や課題ができていないことが多い

提出しなければいけない書類などの提出が遅れることが多い

持ち物の忘れ物が多い

小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答 合計

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９

（単位：%） 
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（B）豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問８.ふだんの学校生活等において、あてはまるものはありますか。（複数回答） 

ふだんの学校生活等であてはまることについては、「特にない」の割合が最も高くなっている。その他で

は、中学生全体で「持ち物の忘れ物が多い」の割合が最も高く、次いで「提出しなければいけない書類などの

提出が遅れることが多い」「宿題や課題ができていないことが多い」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

特
に
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 33 63 113 29 78 1 3 15 17 208 5 

中学２年生 250 39 58 71 17 69 2 2 13 12 128 7 

中学３年生 250 35 38 49 18 58 5 3 11 12 146 11 

学年無回答 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 

合計 869 107 159 234 64 205 8 8 39 41 483 23 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

特
に
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 9.0  17.2  30.8  7.9  21.3  0.3  0.8  4.1  4.6  56.7  1.4  

中学２年生 250 15.6  23.2  28.4  6.8  27.6  0.8  0.8  5.2  4.8  51.2  2.8  

中学３年生 250 14.0  15.2  19.6  7.2  23.2  2.0  1.2  4.4  4.8  58.4  4.4  

学年無回答 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

合計 869 12.3  18.3  26.9  7.4  23.6  0.9  0.9  4.5  4.7  55.6  2.6  

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）１ ふだんの学校生活等であてはまることの人数 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）２ ふだんの学校生活等であてはまることの割合１ 

（単位：%） 
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 ■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）３ ふだんの学校生活等であてはまることの割合２ 

（単位：%） 

2.6 

55.6 

0.9 

0.9 

4.5 

4.7 

7.4 

12.3 

18.3 

23.6 

26.9 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

4.4 

58.4 

2.0 

1.2 

4.4 

4.8 

7.2 

14.0 

15.2 

23.2 

19.6 

2.8 

51.2 

0.8 

0.8 

5.2 

4.8 

6.8 

15.6 

23.2 

27.6 

28.4 

1.4 

56.7 

0.3 

0.8 

4.1 

4.6 

7.9 

9.0 

17.2 

21.3 

30.8 

無回答

特にない

修学旅行などの宿泊行事を欠席する

保健室で過ごすことが多い

学校では1人で過ごすことが多い

友人と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない

部活動や習い事を休むことが多い

授業中に居眠りすることが多い

宿題や課題ができていないことが多い

提出しなければいけない書類などの提出が遅れることが多い

持ち物の忘れ物が多い

中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答 合計

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９
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（C）豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問８.ふだんの学校生活等において、あてはまるものはありますか。（複数回答） 

 ふだんの学校生活等であてはまることについては、「特にない」の割合が最も高くなっている。その他で

は、高校生年齢全体で「授業中に居眠りすることが多い」が最も高く、次いで「持ち物の忘れ物が多い」

「宿題や課題ができていないことが多い」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

特
に
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 35 22 31 8 20 1 0 13 12 122 6 

高校２年生 197 50 27 24 9 22 4 1 8 8 113 6 

高校３年生 164 41 19 18 4 24 3 4 20 12 92 3 

その他 13 2 5 4 0 3 0 0 4 3 3 2 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 571 128 73 77 21 69 8 5 45 35 330 17 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

授
業
中
に
居
眠
り
す
る
こ
と
が
多
い 

宿
題
や
課
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
多
い 

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い 

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が 

多
い 

提
出
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
書
類
な

ど
の
提
出
が
遅
れ
る
こ
と
が
多
い 

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊
行
事
を
欠
席

す
る 

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い 

学
校
で
は
１
人
で
過
ご
す
こ
と
が 

多
い 

友
人
と
遊
ん
だ
り
、
お
し
ゃ
べ
り 

し
た
り
す
る
時
間
が
少
な
い 

特
に
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 17.8  11.2  15.7  4.1  10.2  0.5  0.0  6.6  6.1  61.9  3.0  

高校２年生 197 25.4  13.7  12.2  4.6  11.2  2.0  0.5  4.1  4.1  57.4  3.0  

高校３年生 164 25.0  11.6  11.0  2.4  14.6  1.8  2.4  12.2  7.3  56.1  1.8  

その他 13 15.4  38.5  30.8  0.0  23.1  0.0  0.0  30.8  23.1  23.1  15.4  

学年無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

合計 571 22.4  12.8  13.5  3.7  12.1  1.4  0.9  7.9  6.1  57.8  3.0  

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）１ ふだんの学校生活等であてはまることの人数 

 （単位：人） 

■図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）２ ふだんの学校生活等であてはまることの割合１ 

（単位：%） 
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 ■図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）３ ふだんの学校生活等であてはまることの割合２ 

ｎ＝869 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）２ 

高校生年齢全体のふだんの学校生活等であてはまることの割合 

ｎ＝571 

ｎ＝571 

3.0 

57.8 

0.9 

1.4 

3.7 

6.1 

7.9 

12.1 

12.8 

13.5 

22.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

15.4 

23.1 

0.0 

0.0 

0.0 

23.1 

30.8 

23.1 

38.5 

30.8 

15.4 

1.8 

56.1 

2.4 

1.8 

2.4 

7.3 

12.2 

14.6 

11.6 

11.0 

25.0 

3.0 

57.4 

0.5 

2.0 

4.6 

4.1 

4.1 

11.2 

13.7 

12.2 

25.4 

3.0 

61.9 

0.0 

0.5 

4.1 

6.1 

6.6 

10.2 

11.2 

15.7 

17.8 

無回答

特にない

保健室で過ごすことが多い

修学旅行などの宿泊行事を欠席する

部活動や習い事を休むことが多い

友人と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない

学校では1人で過ごすことが多い

提出しなければいけない書類などの提出が遅れることが多い

宿題や課題ができていないことが多い

持ち物の忘れ物が多い

授業中に居眠りすることが多い

高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答 合計

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１

（単位：%） 
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⑤ 現在の悩みごと 

（A）豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問９．今、悩んだり、困っていることはありますか。（複数回答） 

現在の悩みや困りごとについては、「特にない」の割合が最も高く、小学生全体合計では、次いで「勉強

や成績のこと」「進学のこと」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

友
だ
ち
と
の
こ
と 

勉
強
や
成
績
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

ク
ラ
ブ
活
動
の
こ
と 

習
い
事
の
こ
と 

生
活
や
勉
強
に
必
要
な
お
金
の
こ
と 

自
分
と
家
族
の
関
係
の
こ
と 

両
親
や
き
ょ
う
だ
い
の
仲
が
良
く
な
い

こ
と 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い

※
あ
そ
ん
だ
り
勉
強
す
る
時
間 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 61 86 31 22 55 18 20 27 6 18 16 492 27 

小学５年生 654 59 120 61 3 62 20 12 13 6 20 15 443 26 

小学６年生 732 85 198 139 15 79 24 38 20 6 29 20 429 17 

学年無回答 9 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 6 2 

合計 2089 205 404 231 40 197 63 70 61 18 67 51 1370 72 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

友
だ
ち
と
の
こ
と 

勉
強
や
成
績
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

ク
ラ
ブ
活
動
の
こ
と 

習
い
事
の
こ
と 

生
活
や
勉
強
に
必
要
な
お
金
の
こ
と 

自
分
と
家
族
の
関
係
の
こ
と 

両
親
や
き
ょ
う
だ
い
の
仲
が
良
く
な
い

こ
と 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い

※
あ
そ
ん
だ
り
勉
強
す
る
時
間 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 8.8  12.4  4.5  3.2  7.9  2.6  2.9  3.9  0.9  2.6  2.3  70.9  3.9  

小学５年生 654 9.0  18.3  9.3  0.5  9.5  3.1  1.8  2.0  0.9  3.1  2.3  67.7  4.0  

小学６年生 732 11.6  27.0  19.0  2.0  10.8  3.3  5.2  2.7  0.8  4.0  2.7  58.6  2.3  

学年無回答 9 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  11.1  0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  66.7  22.2  

合計 2089 9.8  19.3  11.1  1.9  9.4  3.0  3.4  2.9  0.9  3.2  2.4  65.6  3.4  

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑤－（A）１ 現在の悩みごとの人数 

■ １ （単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑤－（A）２ 現在の悩みごとの割合１ 

■ １ （単位：％） 
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3.4%

65.6%

0.9%

1.9%

2.4%

2.9%

3.0%

3.2%

3.4%

9.4%

9.8%

11.1%

19.3%

無回答

特にない

病気や障がいのある家族のこと

クラブ活動のこと

その他

両親やきょうだいの仲が良くないこと

生活や勉強に必要なお金のこと

自分のために使える時間が少ない※あそんだり勉強する時間

自分と家族の関係のこと

習い事のこと

友だちとのこと

進学のこと

勉強や成績のこと

合計

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑤－（A）２  

小学生全体の現在の悩みごとの割合 

■ １ 

ｎ＝2,089 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑤－（A）３ 現在の悩みごとの割合２ 

■ １ 

65.6 

0.9 

1.9 

2.4 

2.9 

3.0 

3.2 

3.4 

9.4 

9.8 

11.1 

19.3 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

58.6 

0.8 

2.0 

2.7 

2.7 

3.3 

4.0 

5.2 

10.8 

11.6 

19.0 

27.0 

67.7 

0.9 

0.5 

2.3 

2.0 

3.1 

3.1 

1.8 

9.5 

9.0 

9.3 

18.3 

70.9 

0.9 

3.2 

2.3 

3.9 

2.6 

2.6 

2.9 

7.9 

8.8 

4.5 

12.4 

特にない

病気や障がいのある家族のこと

クラブ活動のこと

その他

両親やきょうだいの仲が良くないこと

生活や勉強に必要なお金のこと

自分のために使える時間が少ない※あそんだり勉強する時間

自分と家族の関係のこと

習い事のこと

友だちとのこと

進学のこと

勉強や成績のこと

小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答 合計

（単位：％） 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問９．今、悩んだり、困っていることはありますか。（複数回答） 

現在の悩みや困りごとについては、「特にない」の割合が最も高く、中学生全体では、次いで「学業成績

のこと」「進路のこと」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

友
人
と
の
関
係
の
こ
と 

学
業
成
績
の
こ
と 

進
路
の
こ
と 

 

部
活
動
の
こ
と 

塾
（
通
信
含
む
）
や
習
い
事
が
で
き
な
い  

学
費
（
授
業
料
）
な
ど
を
含
む
、
家
庭
の 

経
済
的
状
況
の
こ
と 

自
分
と
家
族
と
の
関
係
の
こ
と 

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と 

※
両
親
の
仲
が
良
く
な
い
な
ど 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 39 79 43 32 25 6 20 17 2 13 12 231 10 

中学２年生 250 35 89 93 37 14 16 17 11 5 13 13 117 3 

中学３年生 250 33 114 115 5 22 20 19 14 5 13 9 91 7 

学年無回答 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

合計 869 107 283 252 74 61 42 56 42 12 39 34 440 20 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

友
人
と
の
関
係
の
こ
と 

学
業
成
績
の
こ
と 

進
路
の
こ
と 

 

部
活
動
の
こ
と 

塾
（
通
信
含
む
）
や
習
い
事
が
で
き
な
い  

学
費
（
授
業
料
）
な
ど
を
含
む
、
家
庭
の 

経
済
的
状
況
の
こ
と 

自
分
と
家
族
と
の
関
係
の
こ
と 

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と 

※
両
親
の
仲
が
良
く
な
い
な
ど 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 10.6  21.5  11.7  8.7  6.8  1.6  5.4  4.6  0.5  3.5  3.3  62.9  2.7  

中学２年生 250 14.0  35.6  37.2  14.8  5.6  6.4  6.8  4.4  2.0  5.2  5.2  46.8  1.2  

中学３年生 250 13.2  45.6  46.0  2.0  8.8  8.0  7.6  5.6  2.0  5.2  3.6  36.4  2.8  

学年無回答 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

合計 869 12.3  32.6  29.0  8.5  7.0  4.8  6.4  4.8  1.4  4.5  3.9  50.6  2.3  

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）１ 現在の悩み事の人数 

■ １ 
（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）２ 現在の悩みごとの割合１ 

（単位：％） 
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50.6 

1.4 

3.9 

4.5 

4.8 

4.8 

6.4 

7.0 

8.5 

12.3 

29.0 

32.6 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

36.4 

2.0 

3.6 

5.2 

5.6 

8.0 

7.6 

8.8 

2.0 

13.2 

46.0 

45.6 

46.8 

2.0 

5.2 

5.2 

4.4 

6.4 

6.8 

5.6 

14.8 

14.0 

37.2 

35.6 

62.9 

0.5 

3.3 

3.5 

4.6 

1.6 

5.4 

6.8 

8.7 

10.6 

11.7 

21.5 

特にない

病気や障がいのある家族のこと

その他

自分のために使える時間が少ない

家族内の人間関係のこと※両親の仲が良くないなど

学費（授業料）などを含む、家庭の経済的状況のこと

自分と家族との関係のこと

塾（通信含む）や習い事ができない

部活動のこと

友⼈との関係のこと

進路のこと

学業成績のこと

中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答 合計

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（B）２ 現在の悩みごとの割合２ 

（単位：％） 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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（C）豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問９．今、悩んだり、困っていることはありますか。（複数回答） 

現在の悩みや困りごとについては、「進路のこと」の割合が最も高く、高校生年齢全体では、次いで 

「学業成績のこと」「特にない」の割合が他に比べ高くなっている。 

 

 

 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

友
人
と
の
関
係
の
こ
と 

学
業
成
績
の
こ
と 

進
路
の
こ
と 

 

部
活
動
の
こ
と 

塾
（
通
信
含
む
）
や
習
い
事
が
で
き
な
い  

学
費
（
授
業
料
）
な
ど
を
含
む
、
家
庭
の 

経
済
的
状
況
の
こ
と 

自
分
と
家
族
と
の
関
係
の
こ
と 

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と 

※
両
親
の
仲
が
良
く
な
い
な
ど 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 31 82 92 28 15 25 11 11 3 7 2 66 2 

高校２年生 197 26 81 103 23 17 17 8 9 3 5 4 56 4 

高校３年生 164 20 67 90 4 15 27 10 11 5 2 4 43 2 

その他 13 3 6 6 1 0 1 2 0 2 0 1 4 0 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 571 80 236 291 56 47 70 31 31 13 14 11 169 8 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

友
人
と
の
関
係
の
こ
と 

学
業
成
績
の
こ
と 

進
路
の
こ
と 

 

部
活
動
の
こ
と 

塾
（
通
信
含
む
）
や
習
い
事
が
で
き
な
い  

学
費
（
授
業
料
）
な
ど
を
含
む
、
家
庭
の 

経
済
的
状
況
の
こ
と 

自
分
と
家
族
と
の
関
係
の
こ
と 

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と 

※
両
親
の
仲
が
良
く
な
い
な
ど 

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と 

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 15.7  41.6  46.7  14.2  7.6  12.7  5.6  5.6  1.5  3.6  1.0  33.5  1.0  

高校２年生 197 13.2  41.1  52.3  11.7  8.6  8.6  4.1  4.6  1.5  2.5  2.0  28.4  2.0  

高校３年生 164 12.2  40.9  54.9  2.4  9.1  16.5  6.1  6.7  3.0  1.2  2.4  26.2  1.2  

その他 13 23.1  46.2  46.2  7.7  0.0  7.7  15.4  0.0  15.4  0.0  7.7  30.8  0.0  

学年無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

合計 571 14.0  41.3  51.0  9.8  8.2  12.3  5.4  5.4  2.3  2.5  1.9  29.6  1.4  

（単位：人） 
■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）１ 現在の悩み事の人数 

■ １ 

（単位：％） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）２ 現在の悩みごとの割合１ 
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1.4%

29.6%

1.9%

2.3%

2.5%

5.4%

5.4%

8.2%

9.8%

12.3%

14.0%

41.3%

51.0%

無回答

特にない

その他

病気や障がいのある家族のこと

自分のために使える時間が少ない

自分と家族との関係のこと

家族内の人間関係のこと※両親の仲が良くないなど

塾（通信含む）や習い事ができない

部活動のこと

学費（授業料）などを含む、家庭の経済的状況のこと

友⼈との関係のこと

学業成績のこと

進路のこと

合計

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－④－（C）３ 現在の悩みごとの割合２ 

ｎ＝571 

1.4 

29.6 

1.9 

2.3 

2.5 

5.4 

5.4 

8.2 

9.8 

12.3 

14.0 

41.3 

51.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

30.8 

7.7 

15.4 

0.0 

15.4 

0.0 

0.0 

7.7 

7.7 

23.1 

46.2 

46.2 

1.2 

26.2 

2.4 

3.0 

1.2 

6.1 

6.7 

9.1 

2.4 

16.5 

12.2 

40.9 

54.9 

2.0 

28.4 

2.0 

1.5 

2.5 

4.1 

4.6 

8.6 

11.7 

8.6 

13.2 

41.1 

52.3 

1.0 

33.5 

1.0 

1.5 

3.6 

5.6 

5.6 

7.6 

14.2 

12.7 

15.7 

41.6 

46.7 

無回答

特にない

その他

病気や障がいのある家族のこと

自分のために使える時間が少ない

自分と家族との関係のこと

家族内の人間関係のこと※両親の仲が良くないなど

塾（通信含む）や習い事ができない

部活動のこと

学費（授業料）などを含む、家庭の経済的状況のこと

友⼈との関係のこと

学業成績のこと

進路のこと

高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答 合計

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 

（単位：％） 
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⑥ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１０．９で答えた「悩み」や「困っていること」について、話を聞いてくれる人が近にいますか？いると

言った場合にはその人に相談できていますか？（複数回答） 

何らかの悩みや困りごとがあると回答した人に、相談相手・話を聞いてくれる人の有無について聞いた 

ところ、いずれの学年でも「相談相手や話を聞いてくれる人がいる」「いるけど『悩み』や『困っているこ

と』が特にないので、話をしない」の割合が 30%前後と他に比べ高くなっている。 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

い
る 

い
な
い 

い
る
け
ど
、
話
は
し
た

く
な
い 

い
る
け
ど
「
悩
み
」
や

「
困
っ
て
い
る
こ
と
」

が
特
に
な
い
の
で
、 

話
を
し
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 202 67 77 256 92 

小学５年生 654 228 45 76 202 103 

小学６年生 732 252 71 110 200 99 

学年無回答 9 4 2 0 1 2 

合計 2089 686 185 263 659 296 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑥－（A）１ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の人数 

■  

■ １ 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－ ⑥ －（A）２ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の割合 

■  

■ １ 

（単位：人） 

29.1 

34.9 

34.4 

44.4 

32.8 

9.7 

6.9 

9.7 

22.2 

8.9 

11.1 

11.6 

15.0 

0.0 

12.6 

36.9 

30.9 

27.3 

11.1 

31.5 

13.3 

15.7 

13.5 

22.2 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

合計

いる

いない

いるけど、話はしたくない

いるけど、「悩み」や「困っているこ

と」が特にないので、話をしない

無回答

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 



46 

 
豊島区・豊島区教育委員会 

© ２０２２  日本コンサルタントシステム株式会社 

(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問１０．９で答えた「悩み」や「困っていること」について、話を聞いてくれる人が近にいますか？いると

言った場合にはその人に相談できていますか？（複数回答） 

 何らかの悩みや困りごとがあると回答した人に、相談相手・話を聞いてくれる人の有無について聞いた 

ところ、いずれの学年でも「相談相手や話を聞いてくれる人がいる」の割合が 50%前後と他に比べ高くなっ

ている。 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
が
い
る 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
が
い
な
い 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
は
い
る
が
、 

相
談
や
話
は
し
た
く
な
い 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
は
い
る
が
、 

相
談
や
話
が
特
に
な
い
の

で
、
話
を
し
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 180 12 53 76 46 

中学２年生 250 114 8 51 48 29 

中学３年生 250 139 6 47 32 26 

学年無回答 2 2 0 0 0 0 

合計 869 435 26 151 156 101 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑥－（B）１ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の人数 

■  

■ １ 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑥－（B）２ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の割合 

■  

■ １ 

49.0 

45.6 

55.6 

100.0 

50.1 

3.3 

3.2 

2.4 

3.0 

14.4 

20.4 

18.8 

17.4 

20.7 

19.2 

12.8 

18.0 

12.5 

11.6 

10.4 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

相談相手や話を聞いてくれる人がいる

相談相手や話を聞いてくれる人がいない

相談相手や話を聞いてくれる人はいるが、

相談や話はしたくない

相談相手や話を聞いてくれる人はいるが、

相談や話が特にないので、話をしない

無回答

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１０．９で答えた「悩み」や「困っていること」について、話を聞いてくれる人が近にいますか？いると

言った場合にはその人に相談できていますか？（複数回答） 

何らかの悩みや困りごとがあると回答した人に、相談相手・話を聞いてくれる人の有無について聞いたと

ころ、いずれの学年でも「相談相手や話を聞いてくれる人がいる」の割合が 60.0%以上と他に比べ高くなっ

ている。 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
が
い
る 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
が
い
な
い 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
は
い
る
が
、 

相
談
や
話
は
し
た
く
な
い 

相
談
相
手
や
話
を
聞
い
て

く
れ
る
人
は
い
る
が
、 

相
談
や
話
が
特
に
な
い
の

で
、
話
を
し
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 119 6 45 17 10 

高校２年生 197 119 10 31 19 18 

高校３年生 164 101 6 34 14 9 

その他 13 4 1 5 1 2 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 

合計 571 343 23 115 51 39 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑥－（C）１ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の人数 

■  

■ １ 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－⑥－（C）２ 悩みごとについて話を聞いてくれる人の有無の割合 

■  

■ １ 

60.4 

60.4 

61.6 

30.8 

0.0 

60.1 

3.0 

5.1 

3.7 

7.7 

4.0 

22.8 

15.7 

20.7 

38.5 

20.1 

8.6 

9.6 

8.5 

7.7 

8.9 

5.1 

9.1 

5.5 

15.4 

0.0 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

相談相手や話を聞いてくれる人がいる

相談相手や話を聞いてくれる人がいない

相談相手や話を聞いてくれる人はいるが、

相談や話はしたくない

相談相手や話を聞いてくれる人はいるが、

相談や話が特にないので、話をしない

無回答

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１


